

# 张海峰：冒雪执勤“运动疗法”治胃病



张海峰与同事们全力保障防控物资应急运输。

## 中队长爱念“紧箍咒”

张海峰的妻子是一名城管干部，一直工作在防控排查的第一线，每天走大街串小巷，夫妻俩数十天见不上一面。可是，家中还有80多岁的父母需要照顾。不得已，张海峰把妹妹召回二老身边。

怕父母担心自己，张海峰得空就给老人报平安。张海峰的父亲是退休干部，深明事理。张海峰对记者说：“父亲经常给我打电话鼓劲儿。他说，你是一名党员，也是一名警察，边墙子检查站又是那么重要，该怎么做你自己应该知道，这边你不用牵挂太多。父亲的话让我心里一下子踏实了不少。”

在外检查排查车辆，在内管理警务安全，张海峰的脑子一刻都不曾放松。张海峰对记者说起了他给民警们念“紧箍咒”的事儿。“口罩应该这样戴，不然不安全，要注重自我防护。”“下岗一定先洗手消毒。”作为中队长，张海峰每天都在民警们耳边重复这些话，被民警戏称是在念“紧箍咒”。玩笑归玩笑，大家还是不打折扣地执行着张海峰的要求。

防控疫情以来，张海峰带领26名交警对所有的车辆包括大货车的驾乘人员进行核查和体温测试，共检查各种车辆62860台，核查人员125700余人次。山海关至今保持着零输入、零感染、队伍零瑕疵的纪录。这个数字背后是张海峰和同事们拼尽全力的付出、一丝不苟的坚守、无私无畏的奉献。

## 全力保障防控物资应急运输

疫情防控，做好医疗物资应急运输保障是交警分内职责。张海峰说：“运送防控物资是否及时，直接关系到全国抗疫这盘大棋的走势，我们必须全力保证这类车辆在最短的时间内通过，给前方战线最有力的支持。”

2月13日上午，张海峰在巡查时发现，一辆中粮运输车缓慢行驶在检查站东侧1公里处，经询问，已经堵了一段时间。为了尽快把物资送到，张海峰立即组织应急警力，开辟绿色通道，把这台车疏导出来，并给司机送上了矿泉水和方便面。当日下午，北京方向高速关闭，国道车辆大量增加，一名驾驶员跑来求助，称有4辆载运200吨酒精的防控物资车辆被堵在高速口动弹不得，油料也将要耗尽，请求援助。张海峰马上带领应急警力前往处置，不到5分钟就将4台车疏导至附近加油站。

自开展疫情防控工作以来，边墙子中队已经疏导载运防控物资车辆120多车次，全力保障了抗击疫情物资运输车辆的安全畅通。

## 抗疫有我

4月7日，记者拨通张海峰的电话时他正在值班，随着抗疫形势的好转，他已经从疫情最严重时累到晕倒的状态中调整过来，从说话的语气看，他早已满血复活了。

张海峰今年47岁，是秦皇岛市公安局交警支队六大队边墙子中队中队长。边墙子检查站地处冀辽交界，是省界国道重要卡点，也是河北省的东大门。在疫情防控期间，他带领中队夜以继日地守护在河北东大门，为外防输入、内防扩散作出了突出贡献。

燕都融媒体记者 黄国清

## 冒雪执勤“治胃病” “运动疗法最管用”

春节前后，新冠肺炎疫情暴发，边墙子检查站成为河北省疫情防控阻击战的重要前沿阵地。自1月23日(农历腊月二十九)疫情防控阻击战吹响号角，张海峰就开始了24小时坚守岗位的生活，他既是指挥员又是战斗员。战“疫”打响后，他及时召开全体党员会议，成立战时党支部，在岗位上显著位置悬挂党旗，带领大家向党宣誓：“我是党员，向我看齐。”自此时起，张海峰与26名民警一起坚守检查站和孟姜高速口检测点疫情“防输入”第一道防线。

2月1日，大雪纷飞，京哈高速辽宁段与河北交界处全线关闭，西行车辆全部由山海关孟姜高速口分流，加之本来国道进关车辆就多，使得所有车辆全部压入边墙子检查站通过。张海峰立即按照应急预案加派警力，配合治安民警

和卫健委人员一起对所有车辆进行严格的检查和体温测试。值守时，张海峰的脚步被灌进鞋子的雪水长时间浸泡，有些发木，他也无暇顾及。晚上八九点钟，由于寒气侵入，张海峰的胃病发作了，他胃里一阵疼痛，瞬间满头大汗，一屁股坐在了雪地里。同事们赶紧把他搀起来，到办公室找来胃药让他吃下去。这时，他才想起来晚饭都忘记吃了，匆忙吃了一盒方便面，又赶紧回到岗位上继续疏导车辆。同事们劝他回宿舍休息，他说不用，还开玩笑说“运动疗法最管用”。他带领同事们从下午2时一直坚持到翌日凌晨5时，直到车流恢复正常。

张海峰对记者说：“我对我带领的交警很少说教，我告诉他们，工作该咋做，你们不用看别的，就看我。”

## 关注肺健康

赠送

中药补肺丸 补强肺功能

功能主治：
 

- ☑ 肺气不足
- ☑ 气短喘咳
- ☑ 干咳痰粘
- ☑ 咳声低弱

买4盒立得5盒，买5盒送破壁机一台

全省药房同步参与活动  
咨询电话：400-707-7878



扫描二维码  
关注公众号

## 声明公告

0311-85886555 85815289

声明：赵文林(身份证号码 13063719690803 211X)遗失河北大学附属医院住院票据，金额 49881.29 元，票号 006425029，声明作废。

声明：张全乐 / 习西所泊白佛口锦城小区 2-2-203 房款收据(编号 0021123, 金额 2 万元, 开票时间 2016 年 1 月 24 日)遗失, 声明作废。

声明：本人范晓禹(身份证号: 1306031972 0619094X) 杨一鸣(身份证号: 1306021999 11040640) 购买西美五洲天地 1-1-2401 房, 不慎将房款部分收据原件丢失(金额 58000 元), 车位协议原件及车位款收据原件丢失(金额 120000 元), 特此声明作废, 由此产生的纠纷与石家庄市西美房地产开发有限公司无关。

声明：辛集市欢乐车队，道路运输经营许可证正本丢失，证号 130181300169，特此声明。

声明：李金岑晋州市人民医院住院收费票据(住院号 201921708)丢失，声明作废。

声明：行唐县书红建材销售处在行唐县农村信用联社股份有限公司龙州分社的基本存款账户开户许可证丢失，法人：李亚朋，核准号：J1210043124901，账号：153090122000010401，开户日期：2017 年 4 月 11 日，特此声明。

声明  
新乐市君利来电子钟表厂公章丢失，声明作废。  
订版电话：0311-85886555

## 查！小汽车左摇右晃走起了“S”形

本报衡水电(燕都融媒体记者卢伟丽)近日，围绕农村交通违法整治，冀州交警深入偏远农村乡间道路，查处一起醉酒驾驶小型汽车交通违法案。

4月5日21时许，执勤民警在西王镇辖区道路夜间巡逻时，发现一辆号牌为冀T2×××8的小型汽车在平直的道路以“S”形路线行驶。民警当即上前拦停，发现驾驶人脸色通红，酒气扑面，有酒后驾驶嫌疑。经呼气式酒精检测，检测值为172mg/100ml，涉嫌醉酒后驾

驶机动车。交警立即依规将其带至区医院抽取血样，鉴定结果显示，驾驶人血液中酒精含量为200.38mg/100ml，属于醉酒驾驶。据该驾驶人交代，晚上去朋友家喝了一杯多白酒后驾车上路，不料还没到家，酒劲上来了，开车走起了“S”形。

经查询，驾驶人李某某，冀州区西王镇本地人，准驾车型为B2。因醉酒驾驶机动车涉嫌危险驾驶罪，民警依法对其进行刑事立案，此案正在进一步审理中。

## 南宫交警在国道沿线开展交通安全宣传

本报邢台电(通讯员李栋)为有效提升群众交通安全意识、文明意识，南宫市公安局交警大队组织部署警力，深入308国道沿线乡镇展开交通安全大宣传活动。

在辖区308国道沿线乡镇召开的交通安全宣传会上，南宫市公安局交警大队班子成员范保连向乡镇领导、村干部深入剖析了国道交通安全概况，负责宣传的民警详细讲解了交通出行安全知识和法律法规。

南宫市公安局交警大队向村干部发放了《致辖区308国道沿线村民的一封信》，并请各村充分利用农村广播喇叭、村民微信群等渠道，对广大群众进行安全宣传，提醒大家自觉遵守交通安全法规，形成文明出行习惯，携手共创安全畅通的交通环境。

同时，南宫市公安局交警大队对308国道沿线的饭店、商铺发放宣传资料340余册，进行“抵制酒驾”等交通安全宣传，切实营造浓厚的交通安全氛围。

## 综合信息

广告咨询：0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件，本刊只作为信息咨询，不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话，区号为0311

## 分类超市

★林红梅购买上海绿吉置业顾问有限公司铂悦蓝山9-1-602室团购服务费票号0077143声明丢失。

★声明 张春茂, 许可证丢失, 证号 131102006235, 声明作废。

分类广告咨询电话：  
0311-67562315

## 声明公告

### 声明

衡水市桃城区车振怀名下车辆冀T1A293(摩托车)灭失注销, 机动车登记证书、行驶证、号牌丢失, 特此声明作废。

### 遗失声明

许美苓丢失保定鼎盛房地产开发有限公司开发的铂悦名门住宅小区一期8-1-302收据, 编号: 0017023, 特此声明。